

«Кыргыз Периси – 2016»: самые красивые студентки учатся в СФУ

Студентки Сибирского федерального университета заняли весь пьедестал конкурса красоты «Кыргыз Периси», который прошёл 2 апреля 2016 года. Главным организатором мероприятия выступил Союз киргизской молодёжи «Манас».



Так, победительницей стала студентка Института педагогики, психологии и социологии СФУ [Акмарал Ранова](#). Она получила в качестве приза 15 тысяч рублей. Титул первой вице-мисс у студентки Юридического института СФУ [Нуржан Торокуловой](#), а второй вице-мисс стала студентка Института цветных металлов и материаловедения СФУ [Анара Бейшенбаева](#). Победительницей в номинации «Мисс онлайн» стала ученица школы № 53 [Аида Тыныбек](#).

Конкурсанток выбрали по результатам предварительного кастинга, который прошёл в феврале. Обязательным условием участия было знание киргизского языка: девушки рассказывали о себе на русском и киргизском языках и участвовали в творческом конкурсе.

[Пресс-служба СФУ](#), 6 апреля 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16987>